



## **Несовершеннолетняя жительница Костерево признана виновной в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью знакомой**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летней жительнице города Костерево.

Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

Следствием и судом установлено, что 10 мая 2014 года несовершеннолетняя во дворе частного домовладения в компании знакомых употребляла пиво. В ходе общения между ней и 22-летней девушкой произошла ссора, вызванная взаимными упреками по поводу взаимоотношения с парнями.

Получив толчок в плечо со стороны потерпевшей, несовершеннолетняя зашла в дом, взяла нож и нанесла «обидчице» ранение в брюшную полость.

По оценкам экспертов, ранение потерпевшей с повреждением желудка представляло серьезную опасность для ее жизни и могло повлечь летальный исход.

Исследуя психологическое состояние несовершеннолетней, воспитывающейся в многодетной семье, специалисты отметили социализированное расстройство ее поведения, характерные для подросткового возраста, утрату интереса к учебе, трудности контактов с родными и частью сверстников, внешнеобвинительные тенденции, завышенную самооценку и сомнение на фоне личностной незрелости.

До 8 класса девочка училась в школе на «отлично», помогала маме по хозяйству, однако, начав общаться с социально - дезориентированными знакомыми, она начала уходить из дома,



употреблять токсические вещества.

Осознав свою вину, девушка принесла извинения потерпевшей.

Приговором Петушинского районного суда осужденной назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года. Кроме того, судом в пользу потерпевшей взыскано 250 тысяч рублей в счет возмещения причиненного морального и материального вреда.

Приговор вступил в законную силу.

Подразделение- следственный отдел по Петушинскому району

21 Января 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/889246>